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L UBICA CADA ORGANISMO EN EL NIVEL TROFICO QUE CORRESPONDE.

CONSUMIDOR

I UNE CADA CONCEPTO CON LA DESCRIPCION DE CADA PIRAMIDE, SEGUN

CORRESPONDA.
Representacion grafica de los niveles Representa la cantidad o nimero de Representa la cantidad de materia
troficos (alimenticios) por los cuales individuos que existe por unidad de viva que presenta un ecosistema.
la energia proveniente del Sol es superficie o de volumen.
transferida en un ecosistema.
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. A PARTIR DE LA SIGUIENTE INFORMACION, COMPLETA EL ESQUEMA
CON LOSORGANISMOS Y LA CANTIDAD DE ENERGIA QUE

CORRESPONDE.
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v. SELECCIONA VERDADERO O FALSO, SEGUN CORRESPONDA.

De un organismo al siguiente dentro de una cadena tréfica, sélo esta disponible un 10%
de laenergia para el siguiente nivel tréfico.

Ciervos

| Hierbas y arbustos |

En la piramide estan representados tres niveles troficos: herbivoros, carnivoros
ydescomponedores.

Si aumenta el numero de lobos posteriormente disminuiran el nimero de ciervos
Los organismos productores pueden autotrofos y heterétrofos

Los herbivoros se corresponden con los consumidores terciarios

Las bacterias y hongos son los principales organismos descomponedores

Normalmente sdlo suele haber cuatro o cinco niveles tréficos
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V. Observa la siguiente cadena trofica y selecciona la respuesta correcta.

Imagina que gracias a la contaminacion del lugar donde existe esta cadena trofica, el
conejo disminuye su poblacion radicalmente al punto de desaparecer. ;Qué sucedera
con la poblacion de hierba o pasto en el lugar? ;Y con la poblacion de culebra?

a.- Las hierbas aumentan y las culebras disminuyen
b.- Las hierbas disminuyen y las culebras se mantienen en cantidad

c.- Las hierbas aumentan y las culebras aumentan.
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VI Recordemos que, en una cadena trofica, la energia se transmite de mayor cantidad a
menor cantidad por nivel tréfico. De acuerdo con lo anterior, cual de los organismos

corresponde a:

En el gréfico se muesira la cantidad de energia en cinco organismos gue componen una
cadena trofica completa.
.

Cantioad de energia (u.a)

a.- Productor b.- Consumidor Primario c.- Consumidor Secundario

VIL

La grafica representa lo que ocurre con la concentracién de mercurio y otras sustancias
como pesticidas, desde los productores a los consumidores. La sustancia nociva esta

representada en los puntos.
Una con una linea en la grafica los organismos contaminados que participan en la

cadena alimenticia segun corresponda el nivel tréfico

Consumidones tedciarion

Consumidores secundanos

Comsumidores grimarios

Productsres

osopolar
RN

oaLIVEWORKSHEETS



